



Havlíčková 514, 264 01 Sedlčany, tel.: 318 821 741  
www.kdjs-sedlcany.cz, e-mail: kdjs@sedlcany.cz

### Předprodej vstupenek pro divadlo a koncerty:

Městský úřad Sedlčany, Turistické informační centrum, náměstí TGM 34, Sedlčany, tel.: 318 821 158 nebo on-line na www.kdjs-sedlcany.cz

**Změny programu vyhrazeny.**

**Čtvrtek 1. června od 18 hod.**

DIVADLO

Prvním červnovým pořadem je Večer absolventských prací žáků Literárně – dramatického oboru ZUŠ Sedlčany nazvaný

## SPOLEČENSTVÍ

James žije ve světě, kde je vše dokonale organizované. Nikdo si nemusí z ničeho dělat starost, vše dostanete přiřazené. Dokonce i zaměstnání nebo rodinu. Aby celé společenství fungovalo, stačí dodržovat všechna pravidla. Co když to někdo bude chtít změnit?

Vstupné: 100,- Kč, děti do 15 let zdarma.  
Délka představení cca 65 minut bez přestávky.

**Středa 7. června od 19.30 hod.**

DIVADLO

Posledním divadelním představením této kulturní sezony je komedie autora Pino Ammendola

## NA VÁNOCE BUDU GAY

Pikantní komedie o nelehkém životě zadaných heterosexuálních mužů plná groteskních scén, které vyústí ve velmi překvapivý a nečekaný závěr. Jak získat prosperující řetězec pizzerií a zajistit si skvělou budoucnost? Stačí tak málo – stát se na vánoce gayem ...

V režii Antonína Procházky hrají Martin Zounar, Martina Randoová, Michaela Dittrichová, Filip Blažek, Zdeněk Maryška.

Vstupné: 490,- a 550,- Kč.  
Délka představení cca 105 minut + přestávka.



## DÁLE PŘIPRAVUJEME NA ROK 2023

**JAKUB ŠAFR – SWING SESSION KVARTET** (koncert), **7 PÁDŮ HONZY DĚDKA** (talk show), **BOB A BOBEK** (pořad pro děti), **1000 TVÁŘÍ ADINY** (divadlo), **J. A. KOMENSKÝ** (poetický večer), **S ČERTY NEJSOU ŽERTY** (pořad pro děti), **MILENA MÁ PROBLÉM** (divadlo), **ZDENĚK IZER – VYNDAVACÍ, ZAS TAM DACÍ** (show), **RETRO PÁRTY** (taneční večer), **JISTĚ, PANE MINISTŘE** (divadlo), **PRECEDENS 40+** (koncert), **NEZMAŘI** (koncert), **BLUE ORCHESTRA** (koncert), **HONZA MÁLEM KRÁLEM** (pořad pro děti), **BENEFIČNÍ KONCERT PRO KŘÍDLA** (koncert), **KRYSÁCI A ZAMILOVANÝ LUDVÍK** (pořad pro děti), **OPERA DIVAS VÁNOČNÍ** (koncert) ...

Divadelní sál KDJS Sedlčany  
**Společenství**  
1. června 2023 18:00

Vstupné: 100 Kč (děti do 15 let zdarma)

James žije ve světě, kde je vše dokonale organizované. Nikdo si nemusí z ničeho dělat starost, vše dostanete přiřazené. Dokonce i zaměstnání nebo rodinu. Aby celé společenství fungovalo, stačí dodržovat všechna pravidla. Co když to někdo bude chtít změnit?  
Hra inspirovaná knihou Dárce od L. Lowry.

Večer absolventských prací žáků LDO ZUŠ Sedlčany

Hrají:  
Antonín Matoušek  
Barbara Křenková  
Vojtěch Zemlička  
Martin Krejča  
Magdaléna Špalová  
Matyáš Faktor  
Julie Křivská  
Valentýna Kokosová  
Matylda Bednářová  
Dora Křenková

Hudba:  
Jarmila Vlčková

Spolupracující tým:  
Jaroslava Trojanová  
Hynek Heger  
Michal Růžha  
Marianna Veverková

Scénář a režie:  
Filip Špala

Sobota 10. června od 10 hod.

PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI

Na divadelní jeviště se vrací velice oblíbená dvojice

## ŠTÍSTKO A POUPĚNKA

s novým pořadem

### VELKÁ OSLAVA

Ahoj broučkové!

Máme tady úplně nové představení, které se jmenuje Velká oslava. A to si pište, že bude co slavit. Náš nový domeček, který konečně spatří světlo světa, bude jedna velká Paráda. Postavili jsme ho spolu s naším Honzíkem. Zkrátka umíme cokoli. Seznámíme se i s novým pianistou panem Doremi, který umí nejen Hlava ramena ... Nebudou nám stačit nohy v písnička Stonožka, protože musíme chystat oslavu pro Ňufáčka. V přípravách nás vyruší Jarášek Bobi i Čertík Bububu. A možná přijde i Vlč a jehňátko! Tolik masek vystačí na opravdový Karneval! Jen abychom neudělali nepořádek, to by znamenalo Velký úklid. Nakonec zapíváme Ňufáčkovi Hodně štěstí a konečně se můžeme bavit a tančit na naší diskotéce, kde zazní hity jako: Hejbní kostrou, Jájájá, Prázdniny i Tanči, tanči. Tak neváhejte, přijďte si i vy s námi užít velkou oslavu! Hrajeme po celé republice. Těšíme se na vás.

Vaši Štístko a Poupěnka

Vstupenky: <https://bit.ly/VelkaOslavaSP>

Informace ke vstupenkám: Každá osoba (bez omezení věku) potřebuje vlastní vstupenku – cena 280,- Kč a 315,- Kč.

Představení doporučujeme pro děti od 2 let.



## PŘEDPLATNÉ 2023 - 2024

Letošní kulturní sezona končí a přiblížil se čas zahájení nové **KULTURNÍ SEZONY 2023 – 2024**. V KDJS máme pro naše návštěvníky připraveny dva tradiční předplatitelské cykly.

Prvním je „**PŘEDPLATNÉ DIVADLA 2023 – 2024**“ a v tomto cyklu Vám nabízíme celkem sedm divadelních představení za velice výhodnou cenu 1.900,- Kč.

Druhým předplatitelským cyklem je „**PŘEDPLATNÉ POEZIE, SLOVA A HUDBY 2023 - 2024**“. V nové sezoně Vám nabízíme opět čtyři pořady rovněž za velice příznivou cenu 800,- Kč.

Cena představení v rámci předplatného je oproti samostatně nakupovaným vstupenkám na jednotlivá představení zvýhodněna průměrně o více než 40 % ... a to jistě stojí za využití této nabídky!

### Důležitá informace:

Prodej průkazů předplatného zahajujeme od 1. června 2023 výhradně v předprodeji vstupenek v TIC na náměstí TGM v Sedlčanech. Telefonní kontakt je 318 821 158, kde si lze i dohodnout rezervaci. **Pro letošní rok opět platí automatická rezervace stávajících míst majitelům předplatitelských průkazů pro sezonu 2022 -2023 do 30. června 2023 (ale pouze těm předplatitelům, kteří dali souhlas ke zpracování osobních údajů dle směrnice GDPR).** Kdo má zájem o „své místo“, tak si může zakoupit novou permanentku v předprodeji v TIC, kde je mu místo rezervováno do 30. června 2023. Po tomto datu bude tato dočasná rezervace automaticky uvolněna pro prodej ostatním zájemcům, kteří nebyli v minulé sezoně vlastníky předplatného. Nicméně i po tomto datu lze permanentky zakoupit, avšak s velkou pravděpodobností již na jiné místo.

Jsme rádi, že jsme dokázali zajistit tyto kulturní pořady za velmi příznivé zvýhodněné ceny oproti jednotlivě pořizovaným vstupenkám. Budeme se těšit na Vaše návštěvy v nové sezoně 2023- 2024.

## PŘEDPLATNÉ DIVADLO 2023-2024 - 7 představení – cena 1.900,- Kč

**Září 2023**

### 1000 TVÁŘÍ ADINY, Daniela Sodomová

1000 tváří Adiny je další z autorských projektů Městského divadla Mladá Boleslav, který sleduje životní osudy významné osobnosti. Adina Mandlová se narodila v Mladé Boleslavi a patří mezi nejslavnější české filmové, ale i divadelní herečky období první republiky. Jaká ve skutečnosti byla? Na veřejnosti považována za femme fatale, v soukromí často nešťastná a osamělá.

Představení uvádí Městské divadlo Mladá Boleslav a v režii Adély Stodolové hrají: Malvína Pachlová j. h., Tereza Blažková j. h., Ivana Nováčková / Renata Drössler j. h., Petr Mikeska, Martin Hrubý, ...



**Říjen 2023**

### MILENA MÁ PROBLÉM, Šárka Vaculíková a Apolena Vacková

Hravé, dravé ale i vážné a především vtipné představení. Všem ženám před svatbou, po svatbě, s dětmi i bez nich, všem mužům (těm co doma uklízí i těm, co neuklízí) ...Všem, co se chtějí zkrátka pobavit nad pravdivostí života. Jak řekl totiž Oscar Wilde: „Život je příliš důležitý na to, abychom ho brali vážně“. Hru uvádí Divadlo Metro Praha a v režii Šárky Vaculíkové a Apoleny Vackové hrají: Šárka Vaculíková – Krausová za doprovodu klavíristy.



**Listopad 2023**

### JISTĚ, PANE MINISTRĚ, Antony Jay, Jonathan Lynn

Dlouholetý opoziční politik Hacker získává po volbách jedno z ministerstev a s nejlepší vůlí se snaží vymést odsud přebujelou administrativu. Stálý tajemník ministerstva, Sir Appleby, absolutně neúnavný profesionál, má však také svůj trvalý zámeček: koncentrovat moc v rukou státní správy a vyřadit ministra ze hry. Vychází z předpokladu, že ani šéf, ani veřejnost by nikdy neměli vědět víc, než je třeba.

Představení uvádí Divadlo Antonína Dvořáka Příbram a v režii Milana Schejbalu hrají: Petr Florián, Jan Konečný, Robert Tyleček, Lukáš Typl, Lucie Valenová, Helena Karochová, Jaroslav Someš, Kryštof Grygar, Petr Bednář, Martin Holzkecht.



**Leden 2024**

### TAK JÁ LETÍM, Peter Quilter

Neuvěřitelně upovídáná výstřední pětáctýřicátnice Susan se rozhodne oslavit své narozeniny cestou do Austrálie. Snaží se tak zapakovat výlet, který podnikla se svými kamarádkami před čtvrtstoletím. Tentokrát však cestuje sama, ale s pětadvacetiletou zátěží zkušeností. Její důvtip, šarm i chaos ji přimějí bilancovat. Hru uvádí Agentura ADF Praha – K. Schauerová a M. Sucharda a v režii Petra Svojtky hraje Anna Polívková.

**Únor 2024**

### MISTROVSKÁ LEKCE, Terrence McNally

Velice zajímavé divadelní představení spojující činohru i interpretaci operní hudby. Dílo je věnováno výrazné osobnosti, kterou byla Maria Callas - výjimečná žena, výjimečná umělkyně, operní diva, která zažila úplný vrchol i pád až na dno. V hlavní roli exceluje jako činoherní herečka a současně operní pěvkyně Dagmar Pecková. Představení uvádí Městské divadlo Mladá Boleslav a v režii Petra Mikesky hrají: Dagmar Pecková, Malvína Pachlová j. h. / Jarmila Vlčková j. h., Veronika Bajerová, Petr Mikeska, Zdeněk Dočekal j. h., Ivo Theimer.



**Duben 2024**

### BEZ ROUCHA, Michael Frayn

Komédie z divadelního prostředí o tom, jak je někdy složité a mnohdy nemožné odehrát představení tak, jak bylo nazkoušeno a jak rozdílný je svět pohledem „zepředu“ (před oponou) a pohledem „zezadu“ (v zákulisí)... Představení uvádí Spolek divadelních ochotníků Sedlčany v režii Richarda Otradovce.

**Květen 2024**

### ROK NA VSI, A. a V. Mrštíkovi - M. Krobot

Kronika jedné moravské vsi vydává zprávu o životě jejích obyvatel. O životě svázaném tradicemi. O životě v souladu s přírodou, která stanovuje pevný řád a morálku. Prožijte s hrdiny jeden Rok na vsi a vše, co bylo jeho nedílnou součástí – masopust, Velikonoce, dušičky, Vánoce, svatby, pohřby, odvody na vojnu... Hru uvádí Městské divadlo Mladá Boleslav a v režii Zdenka Bartoše hrají: Svatava Hanzl Milková, Petr Prokeš, Martin Hrubý, Markéta Procházková Hausnerová j. h., Lucie Matoušková, ...

## PŘEDPLATNÉ POEZIE, SLOVA A HUDBY 2023-2024 - 4 představení – cena 800,- Kč

**Září 2023**

### JSME OPRAVDU NÁROD JANA AMOSE KOMENSKÉHO?

Komponovaný pořad je věnovaný jednomu z největších českých myslitelů, filosofů, spisovatelů a pedagogů – J. A. Komenskému. Pořad je dialogem mezi účinkujícími, J. A. Komenským, dobou v které žil a také diváky ...

Účinkují: Milena STEINMASSLOVÁ a František KREUZMANN.

**Listopad 2023**

### ZA VŠÍM HLEDEJ ŽENU

Klasický hudebně – poetický večer, kde si podávají ruku verše o ženách všech povah, půvabů a věkových kategorií. Lyricky opěvují ženy mírné, marnivé, krásné, mladé i dámy již poznamenané časem. V pořadu zazní verše i skladby českých i zahraničních mistrů.

Účinkují: Kamila ŠPRÁCHALOVÁ – umělecký přednes, Pavla ŠVESTKOVÁ – zpěv, Jaromír KLEPÁČ - klavír.

**Leden 2024**

### ARGENTINSKÝ TRAKAŘ ANEB STŘÍPKY ŽIVOTA

Zábavný pořad složený z fejetonů Hany Švejnhovové a písniček Jany Rychterové. Úsměvné texty slovem i zpěvem o vztazích v rodině, o přátelství, o lásce...

Účinkují: moderátorka Hana ŠVEJNOHOVÁ a písničkářka Jana RYCHTEROVÁ se svojí kytarou.

**Březen 2024**

### JARNÍ POETICKÁ ROZJÍMÁNÍ

Komponovaný program jarně laděné krásné hudby (Vivaldi, Telemann, Mozart, Saint-Saens ...) a něžné poezie pro jarní večery z pera protagonistky koncertu, harfistky Zbyňky Šolcové. Účinkují: MUSICA DOLCE VITA, Daniela DEMUTHOVÁ – zpěv, Žofie VOKÁLKOVÁ – flétna, Zbyňka ŠOLCOVÁ - harfa.







Havlíčková 514, 264 01 Sedlčany, tel.: 318 821 741

Vedoucí kina: Marcel Čekal (kino@sedlcany.cz)

Prodej vstupenek na [www.kdjs-sedlcany.cz](http://www.kdjs-sedlcany.cz)

Pokladna kina je otevřena v den promítání hodinu před začátkem představení.

**pátek 2. června ve 20 hod.**

## FALCON LAKE

film Kanada – romantický, drama, mysteriózní (2023), rež. Ch. Le-Bon, 100 min.

Stydlivý třináctiletý Bastien přijíždí s rodiči na letní dovolenou k jezeru Falcon Lake, kde potkává o tři roky starší dívku Chloé. Vzniká mezi nimi nerovnocenný vztah, který nejasně balancuje mezi romantikou a manipulací. Na břehu jezera, které je opředené duchařskými legendami, prožívá Bastien prázdniny, které nečekaně změní všechno. *Vstupné 100 Kč. Do 12 nevhodné*

**sobota 3. června ve 20 hod.**

## ŽIVOT PRO SAMOUKY

film Česko – komedie (2023), rež. J. Rudolfová, 95 min.

Život po čtyřicítce s nadhledem a pořádnou dávkou sarkasmu přináší komedie s J. Plodkovou v hlavní roli. Hlavní postava Klára umí být ve čtyřiceti pořád stejně nejistá a zmatená jako v osmnácti, jenom už to nevypadá tak roztomile. Její manželství ze dne na den skončí a ona se znovu ocitne v nepředvídatelném světě randění a trapasů... *Vstupné 140 Kč. Do 12 nevhodné.*

**pátek 9. června ve 20 hod.**

## MEDVĚD NA KOKSU

film USA – komedie, thriller (2023), rež. E. Banks, 95 min.

Pašeráci drog, policisté, turisté, záškoláci, starostlivá matka jednoho z nich a hlavně medvěd k prasknutí napaný kokainem jsou hrdiny lehce šílené černé komedie Medvěd na koksu, která se inspirovala skutečnými událostmi. Což je skutečně šokující.

*Vstupné 100 Kč. Do 15 nevhodné.*



**sobota 10. června ve 20 hod.**

## COOL GIRL!

film Česko – komedie, drama (2023), rež. J. Tichý, 97 min.

Tři hrdinky, tři sny a soutěž, která je může splnit. Anet (K. Shine), Marta (D. Alagia) a Tina (A. Šulcová) stojí na počátku dospělých životů. Mají své touhy, ale také rodinné a milostné trable. Trojice se přihlásí do soutěže Cool Girl s nadějí, že vítězství může pomoci nasměrovat jejich život správným směrem. Zjišťují však, že to nejdůležitější je věřit v sebe. *Vstupné 120 Kč. Přístupné.*

**sobota 17. června ve 20 hod.**

## ERHART

film Česko – drama (2023), rež. J. Březina, 71 min.

Mladý muž se vrací do rodného města, aby navštívil nemocnou matku. Přitom však zjistí, že rodinný dům, ve kterém matka žije, se má proti jejich vůli prodávat skrze anonymní společnost v daňovém ráji. Erhart tak musí rozplétat temnou historii malého města. Hraje F. Březina, P. Bureš a další. *Vstupné 120 Kč. Přístupné.*

**pátek 23. června ve 20 hod.**

## VILLA LUCIA

film Slovensko, Česko – komedie (2023), rež. M. Kollár, 112 min.

Bláznivá, akční a taky trochu romantická komedie s Hanou Vágnerovou v roli femme fatale. Příběh o první lásce a poslední vloupačce ukáže, co jsou dva muži schopní udělat kvůli jedné ženě. V jedné vile na kopci se sejdou tři kamarádi a nečekaně taky parta zlodějíčků, která je považuje za konkurenční partu...

*Vstupné 130 Kč. Do 12 nevhodné.*

**sobota 24. června ve 20 hod.**

## AFTERSUN

film Velká Británie – drama (2023), rež. Ch. Wells, 96 min.

Kdesi v tureckém přímořském resortu tráví dovolenou rozvedený mladý otec Calum (Paul Mescal) se skoro náctiletou dcerou Sophií (Francesca Corio). Pohodové vystupování táty, který žádnou legraci nezkaží a baví se tím, že jej okolí považuje za dívčina staršího bratra, však zastírá znepokojivý závoj melancholie.

*Vstupné 120 Kč. Do 12 nevhodné.*

**pátek 30. června ve 20 hod.**

## ÚSMĚV

film USA – horror (2023), rež. P. Finn, 115 min.

Když se někdo směje od ucha k uchu, nenapadne vás, že by se už za pár vteřin mohl přímo před vašimi očima zabít. Horor Úsměv dokazuje, že i jedna z nejkrásnějších lidských emocí může někdy být děsivě znepokojivá.

*Vstupné 100 Kč. Do 15 nevhodné.*

## DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ



**neděle 18. června v 15 hod.**

## SUPRÁKOVI

film Norsko – animovaný, pohádka (2023), rež. R. A. Sivertsen, 76 min.

Rodinný animovaný film o jedenáctileté dívce Hedvice, která je náhle nucena vystřídat svého otce v práci superhrdiny. Jenže ji baví spíše hraní her na počítači a pro nějaké super hrdinství nemá žádné schopnosti. Naopak. A tak si musí najít svou vlastní cestu k tomu, aby kráčela v rodinné tradici. *Vstupné 120 Kč.*

## FILMOVÝ KLUB



**čtvrtek 15. června ve 20 hod.**

## JE MI ZE SEBE ŠPATNĚ

film Norsko, Švédsko – (2022), rež. Kristoffer Borgli, 95 min.

Signe a Thomas jsou v nezdravém konkurenčním vztahu, jenž nabere nečekaný zvrat, když Thomas prorazí jako umělec. V reakci na to se Signe zoufale pokouší získat zpět svůj status vytvořením nové osobnosti, pomocí které chce upoutat pozornost a probudit soucit.

Režisér Kristoffer Borgli v této černé, satirické komedii zobrazuje toxický vztah, který rychle eskaluje do děsivých úrovní narcistické sebe prezentace. Svým snímkem brilantně satirizuje sebe prezentáčnické tendence v současných médiích a impulzivní hledání pozornosti v nás všech.